

ИНТЕРВЬЮ

## НАЧИНАЯ ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

*Завтра Новосибирский ТЮЗ начинает пятидесятый сезон. Наш корреспондент спросил главного режиссера театра заслуженного деятеля искусства РСФСР И. С. БЕЛОВА рассказать, чем отметит творческий коллектив свой юбилейный год.*

— Предстоящий сезон, — сказал Лев Сергеевич, — для нашего театра действительно необычный. Начать хотя бы с того, что мы практически уже начали его, находясь на гастролях в Ярославле. В этом древнем русском городе мы играли на сцене академического театра драмы им. Федора Еолкова. Это, естественно, было серьезным экзаменом для каждого артиста и коллектива театра в целом.

Гастроли были весьма ответственны не только потому, что проходили в первом русском театре, носящем имя великого артиста. На сцене театра им. Ф. Волкова никогда раньше не выступал ни один молодежный театр. Если к этому добавить, что в Ярославле сейчас завершается строительство здания ТЮЗа и создается его труппа, то не трудно понять, почему отношение к нашим выступлениям было особенно внимательным. Находясь на гастролях, мы не только играли на сцене, но и выступали в роли своеобразного консультационного центра по всем проблемам жизни и творчества юношеского театра, рождающегося сейчас в городе на Волге.

Гастрольная афиша включала спектакли для всех детских возрастов и для взрослых. С большим интересом и вниманием, пожалуй, даже больше, чем в Новосибирске, были встречены спектакли «Салют динозаврам!» и «Жаворонок». Школьники и их родители проявили заметный интерес и постановкам «Милый Эп», «Чудо в 10 «А», «Родительская суббота». Очень трогательной была встреча зрителей со спектаклями «Настенька» и «Бей, барабан!».

Гастроли оказались очень интересны и полезны и для артистов. Мы побывали в древнерусских городах знаменитого «золотого кольца». Это целый пласт ярких жизненных впечатлений, которые, несомненно, не прайдут бесследно.

— *Что интересного ждет юных новосибирцев в их любимом ТЮЗе?*

— Завтра мы начинаем сезон на стационарной сцене спектаклем «Жаворонок».

В начале сезона наши зрители увидят два премьерных спектакля — поставленный в самом конце прошлого сезона заслуженным деятелем искусства Грузии Лэваном Мирцхалавой спектакль «Святые в аду», и постановку по пьесе молодого драматурга Алансела Казанцева «Старый дом».

К ноябрьским праздникам выступим спектакль по пьесе В. Ежова «Соловьиная ночь». Ставит его народный артист РСФСР Владимир Кузьмин, много лет работавший главным режиссером нашего ТЮЗа.

К XXVI съезду КПСС выйдем спектакль «Таланты и полководцы». Автор пьесы — Георгий Полонский, с которым у нашего театра давняя творческая дружба.

В репертуарном плане театра также «Тень» Е. Шварца, комедия А. Хмелина «Гуманоид в небе или, А все-таки она вертится», спектакль по известной повести Р. Бредбери «Вино из одуванчиков». Самый маленький показом замечательную сцену О. Пройслера «Маленькая Баба-Яга».

С волнением и надеждой мы ждем наших зрителей на спектаклях юбилейного года.

7-4 ОК 1980